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ANEJO I

RESULTADOS MODELIZACION

CAPITULO VI Forma de modelizacién y andlisis de resultados

CAPITULO VII Forma de clasificacién de resultados
modelizacion .

I.1  RESULTADOS EVOLUCION TEMPERATURA

x = DOSIFICACION DE HORMIGON
1 (C1), 2 (C2), 3 (C3)

y = PROFUNDIDAD DE EMBEBIDO
1 (P1), 2 (P2), 3 (P3)

TABLAS MODHxy

TEMPERATURA

POSICION TZ12 TZO

NODO 16 17 18 31 32 33




GRAFICOS MODHzxy

DENOMINACION
GRAFICO

POSICION

Z20CHAN

Z20

Z16CHAN

Z16

Z12CHAN

zZ12

Z8CHAN

Z8

ZOCHAN

VAo

1.2 RESULTADOS ANALISIS 18 VARIABLE :

D= DOSIFICACION (Cl1/C2/C3)

X = N2 DE ANALISIS

DOSIFICACION DE
HORMIGON

x = 1 (GRAFICO MODHD1) (PROFUNDIDAD 1)
x = 2 (GRAFICO MODHD2) (PROFUNDIDAD 2)
x = 3 (GRAFICO MODHD3) (PROFUNDIDAD 3)

GRAFICOS MODHDx

DENOMINACION

POSICION

COMPOSICIONES
COMPARADAS

HxT3Z20

Z20

Cl1l/C2/C3

HxT9Z16

Z16

Cl/C2/C3

HxT187212

Z12

Cl1/C2/C3

HxT2778

Z8

C1/C2/C3

HxT33Z0

VAY

Cl1/C2/C3



I.J RESULTADOS ANALISIS22 VARIABLE: PROFUNDIDAD DE
EMBEBIDO

P= PROFUNDIDAD EMBEBIDO (P1/P2/P3)

x = N2 DE ANALISIS
x = 1 (GRAFICO MODHI1P) (COMPOSICION 1)
x = 2 (GRAFICO MODH2P) (COMPOSICION 2)
x = 3 (GRAFICO MODH3P) (COMPOSICION 3)

GRAFICOS MODHxP

DENCMINACION POSICION DOSIFICACIONES g
’ COMPARADAS 3

HxT3Z20 Z20 3 P1/P2/P3
HxT9Z16 Z16 P1/P2/P3

HxT18Z12 Z12 P1/P2/P3
HxT27Z8 Z8 P1/P2/P3
HxT33Z0 Z0 P1/P2/P3







I.1 RESULTADOS MODELIZACION
EVOLUCION TEMPERATURA
TABLAS Y GRAFICOS MODHxy
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MODH12
t T T TZ20 TZ16 TZ12 X TZ8

TZO
AMB CABLNODO1l NODO2 NODO3 NODO7 NODO8 NODO9Y ZOOOHmZOUOHQZOUOHmZOOONmZOUONmZOUONQZOUOwHZOUOwNZOUOww
23,00 tc=0 13 52 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5

19,5 19 19 19
24,00 tc=1 13 52 20,5 20,6 20,6 20.6 21 21 19,9 23,2 23,3 20,1 20,6 20,6 18,4 18,4 18, 4
1,00 tc=2 13 52 21,7 21,8 21,8 21,8 22,3 22,2 21 24,4 24,4 20,9 21,4 21,4 18,8 18.8 18.8
2,00 te=3 13 52 22,8 22,9 22,9 22,9 23.3 23.3 22 25,2 25,3 21,7 22,2 22,2 19,3 19.3 19.3
3,00 tc=4 13 52 23,7 23,8 23,8 23,7 24,2 24.1 22.8 26 26 22,4 22,9 22,9 19,8 19,8 19.8
4,00 te=5 13 52 24,5 24,6 24,6 24,5 24,9 24,9 23.5 26,6 26,6 23 23,5 23,5 20,3 20,3 20.3
5,00 te=6 13 52 25,2 25,2 25,2 25,2 25,6 25,6 24,1 27.2 27.1 23.6 24 24 20,8 20,7 20,7
6,00 tc=7 13 52 25,8 25,9 25,9 25,8 26,1 26,1 24,7 27.7 27.6 24.1 24.5 24,5 21,1 21,1 21.1
7,00 tc=8 13 52 26,3 26,4 26,4 26,3 26,7 26,7 25,2 28,1 28.1 24.5 25 25 21,5 21,4 21.4
8,00 ta=1 15 21 25,6 25,7 257 254 255 255 24,9 24.6 24.5 23.8 23.8 23,8 21,6 21,6 21.6
9,00 td=2 15 21 24,7 24,7 24,7 24,5 24,5 24.5 24 23,6 23,5 23,1 23 23 21,2 21,2 21,2
10,00 ta=3 15 21 23,9 23,9 23,9 23,7 23,6 23,6 23,2 22,9 22,8 22.4 22.4 22.4 20,7 20,7 20,7
11,00 ta=4 15 21 23,1 23,1 23,1 22,9 22,9 22,9 22,5 22,3 22,2 21.8 21.8 21.8 20,2 20,2 20,2
12,00 ta=5 15 21 22,5 22,5 22,5 22,3 22,3 22,3 21,9 21,8 21,7 21.3 21.3 213 19,8 19,8 19,8
13,00 td=6- 15 21 21,9 21,9 21,9 21,8 21,7 21,7 21,4 21,3 21.2 20.8 20.8 3208 19,4 19,4 19.4
14,00 ta=7 15 21 21,4 21,4 21,4 21,3 21,3 21,3 20,9 20,9 20.8 20,4 20.4 20.4 19,1 19,1 19.1
15,00 td=8 15 21 20,9 20,9 20,9 20,8 20,8 20.8 20.5 20.5 20.5 20 20 20 18,8 18,8 18,8
16,00 ta=9 15 21 20,5 20,5 20,5 20,4 20,5 20,5 20,1 20,2 20,1 19,7 19.7 19.7 18,6 18,6 18,6
17,00 td=10 15 21 20,2 20,2 20,2 20,1 20,1 20,1 19,8 19,9 19.9 19.4 19.4 19.4 18,3 18,3 18,3
18,00 td=11 15 21 19,9 19,9 19,9 19,8 19,8 19,8 19,5 19,7 19.6 19,1 19.2 19.2 18,1 18,1 18,1
19,00 ta=12 15 21 19,6 19,6 19,6 19,5 19,6 19,6 19,3 19.4 19,4 18.9 18.9 18 9 18 18 18
20,00 td=13 15 21 19,4 19,4 19,4 19,3 19.3 19.3 19 19,2 19,2 18,7 18,7 18,7 17,8 17,8 17,8
21,00 td=14 15 21 19,2 19,2 19,2 19,1 19,1 19,1 18,8 19.1 19 18,5 18,6 18,6 17,7 17,7 17.7
22,00 td=15 15 21 19 19 19 18,9 19 19 18,7 18,9 18,9 18.4

18,4 18,4 17,5 17,5 17,5
23,00 td=16 15 21 18,8 18,8 18,8 18,8 18,8 18,8 18,5 18,8 18,7 18,2 18,3 18,3 17,4 17,4 17,4
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MODH21

t T T TZ20 TZ16 X TZ12 TZ8 TZ0
AMB CABLNODO1l NODOZ NODO3 NODO7 NODO8 NODO9Y ZOOOHmZOUquzOUOHmZOUONmZOUONmZOUONQZOUOwHZOOOwNZOUOww
23,00 tc=0 13 52 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5
24,00 tc=1 13 52 21,3 21,7 21,6 20,6 22,7 22,8 20,5 20,7 20,7 19,8 19,8 19,8 18,6 18,6 18,6
1,00 tc=2 13 52 22,7 23,1 23,1 21,9 24 24 21,4 21,7 21,7 20,5 20,5 20,5 18,9 18,9 18,9
2,00 tc=3 13 52 23,7 24,1 24,1 22,9 25 24,9 22,3 22,6 22,6 21,2 21,2 21,2 19,5 19,5 19,5
3,00 tc=4 13 52 24,5 24,9 24,9 23,7 25,7 25,6 23 23,3 23,3 21,9 21,9 21,9 20,1 20,1 20,1
4,00 tc=5 13 52 25,2 25,6 25,5 24,4 26,3 26,3 23,7 23,9 23,9 22,5 22,5 22,5 20,6 20,6 20,6
5,00 tc=6 13 52 25,8 26,2 26,1 25 26,9 26,8 24,3 24,5 24,5 23 23,1 23,1 21 21 21
6,00 tc=7 13 52 26,3 26,7 26,6 25,5 27,4 27,3 24,8 25 25 23,5 23,5 23,5 21,4 21,4 21,4
7,00 tc=8 13 52 26,7 27,1 27,1 25,9 27,8 27,7 25,2 25,4 25,4 23,9 24 24 21,8 21,8 21,8
8,00 td=1 15 21 25,1 25,2 25,2 25 24,8 24,7 24,3 24,3 24,3 23,5 23,5 23,5 21,9 21,9 21,9
9,00 td=2 15 21 24 23,9 23,9 23,9 23,7 23,6 23,4 23,4 23,4 22,9 22,9 22,9 21,6 21,6 21,6
10,00 td=3 15 21 23,1 23 23 23 22,8 22,8 22,7 22,6 22,6 22,2 22,2 22,2 21,1 21,1 21,1
11,00 td=4 15 21 22,4 22,3 22,3 22,3 22,2 22,2 22 22 22 21,6 21,6 21,6 20.5 20,5 20,5
12,00 td=5" 15 21 21,7 21,7 21,7 21,7 21,6 21,6 21,4 21,4 21,4 21 21 21 20,1 20,1 20,1
13,00 td=6 15 21 21,2 21,2 21,2 21,1 21,1 21,1 20,9 20,9 20,9 20,6 20,6 20,6 19,7 19,7 19,7
14,00 ta=7 15 21 20,8 20,8 20,8 20,7 20,7 20,7 20,5 20,5 20,5 20,1 20,1 20,1 19,3 19,3 19,3
15,00 td=8 15 21 20,4 20,4 20,4 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,1 19,8 19,8 19,8 19 19 19
16,00 td=9 15 21 20 20 20 19,9 20 20 19,7 19,7 19,7 19,4 19,4 19,4 18,7 18,7 18,7
17,00 td=10 15 21 19,7 19,7 19,7 19,6 19,7 19,7 19,4 19,4 19,4 19,1 19,1 13,1 18,5 18,5 18,5
18,00 td=11 15 21 19,4 19,5 19,5 19,4 19,5 19,4 19,2 19,2 19,2 18,9 18,9 18,9 18,2 18,2 18,2
19,00 td=12 15 21 19,2 19,2 19,2 19,1 19,2 i9,2 18,9 18,9 18,9 18,7 18,7 18,7 18 18 18
20,00 td=13 15 21 19- 19 19 18,9 19 19 18,7 18,8 18,8 18,5 18,5 18,5 17,9 17,9 17,9
21,00 td=14 15 21 18,8 18,9 18,9 18,7 18,9 18,9 18,6 18,6 18,6 18,3 18,3 18,3 17,7 17,7 17,7
22,00 td=15 15 21 18,7 18,7 18,7 18,6 18,7 18,7 18,4 18,4 18,4 18,2 18,2

18,2 17,6 17,6 17.6
23,00 td=16 15 21 18,5 18,6 18,6 18,4 18,6 18.6 18.3 18.3 18.3 18 18 18 17,5 17,5 17.5
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MODH23

t T T TZ20 TZ16 TZ12 TZ8 X TZO
AMB CABLNODOl NODO2Z NODO3 NODO7 NODOS8 NODO9 ZOUOHmZOUOHQZOUO»mZOUONwZOUOMmZOUONQZOUOwHZOUOwNZOUOww
23,00 tc=0 13 52 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19 19 19
24,00 tc=1 13 52 20,1 20,1 20,1 20,2 20,2 20,2 20,4 20,7 20,7 19,9 22 21,9 19,5 19,3 19,2
1,00 tc=2 13 52 20,9 20,9 20,9 21 21 21 21,2 21,6 21,6 20,8 22,9 22,9 20,2 20,2 20,2
2,00 tc=3 13 52 21,7 21,7 21,7 21,8 21,8 21,8 22 22,4 22,4 21,6 23,6 23,6 20,8 20,7 20,6
3,00 tc=4 i3 52 22,4 22,4 22,4 22,5 22,6 22,6 22,7 23,1 23,1 22,2 24,2 24,2 21,4 21,2 21,2
4,00 tc=5 13 52 23,1 23,1 23,1 23,2 23,2 23,2 23,3 23,7 23,7 22,8 24,8 24,7 21,9 21,7 21,6
5,00 tc=6 13 52 23,7 23,7 23,7 23,8 23,8 23,8 23,9 24,2 24,2 23,3 25,3 25,2 22,3 22,1 22,1
6,00 tc=7 13 52 24,2 24,2 24,2 24,3 24,3 24, 24,3 24,7 24,7 23,8 25,7 25,6 22,6 22,5 22,4
7,00 tc=8 13 52 24,7 24,7 24,7 24,7 24,7 24,7 24,8 25,1 25,1 24,2 26 25,9 23 22,8 22,8
8,00 td=1 15 21 24,3 24,3 24,3 24,2 24,2 24,2 24 24 24 23,6 23,5 23,4 22,2 22,3 22,3
9,00 tda=2 15 21 23,6 23,6 23,6 23,5 23,5 23,5 23,2 23,2 23,2 22,8 22,6 22,6 21,5 21,5 21,5
10,00 ta=3 15 21 23 23 23 22,8 22,8 22,8 22,5 22,5 22,5 22,1 22 21,9 20,9 20,9 20,9
11,00 td=4 15 21 22,3 22,3 22,3 22,2 22,2 22,2 21,9 21,9 21,9 21,5 21,5 21,4 20,4 20,4 20,4
12,00 td=5 1521 21,7 21,7 21,7 21,7 21,7 21,7 21,4 21,4 21,4 21 21 20,9 20 20 20
13,00 ta=6- 15 21 21,2 21,2 21,2 21,1 21,1 21,1 20,9 20,9 20,9 20,5 20,6 20,5 19,6 19,6 19,6
14,00 td=7 15 21 20,8 20,8 20,8 20,7 20,7 20,7 20,5 20,5 20,5 20,1 20,2 20,1 19,3 19,3 19,3
15,00 td=8 15 21 20,4 20,4 20,4 20,3 20,3 20,3 20,1 20,1 20,1 19,8 19,9 19,8 19 19 19
16,00 td=9 15 21 20 20 20 20 20 20 19,8 19,8 19,8 19,5 19,6 19,5 18,8 18,8 18,8
17,00 td=10 15 21 19,7 19,7 19,7 19,6 19,7 19,7 19,5 19,5 19,5 19,2 19,3 19,3 18,6 18,6 18,6
18,00 td=11 15 21 19,4 19,4 19,4 19,4 19,4 19,4 19,2 19,3 19,3 19 19,1

19,1 18,4 18,4 18,4
19,00 td=12 15 21 19,2 19,2 19,2 19,1 19,1 19,1 19 19 19 18,8

18,9 18,9 18,2 18,2 18,2
20,00 td=13 15 21 19 19 19 18,9 18,9 18,9 18,8 18,8 18,8 18,6 18,7 18,7 18 18 18

21,00 tg=14 15 21 18,8 18,8 18,8 18,7 18,7 18,7 18,6 18,7 18,7 18,4 18,6 18,5 17,9 17,9 17,9
22,00 tda=15 15 21 18,6 18,6 18,6 18,6 18,6 18,6 18,5 18,5 18,5 18,3 18,4

. 18,4 17,8 17,8 17.8
23.00 td=16 15 21 18,4 18,4 18,4 18,4 18,4 18,4 18,3 18,4 18,4 18,1 18,3 18,3 17.7 17 7 17,7
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MODH32
t T T TZ20 TZ16 TZ12 X TZ8

TZO
AMB CABLNODO1 NODOZ NODO3 NODO7 NODOS8 NODO9Y ZOOOHmZOUOHQZOUOwmZOUONmZOCONmZOUONQZOUOuwZOUOwNZOUOww
23,00 tc=0 13 52 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5

19,5 19 19 19
24,00 tc=1 13 52 20,8 20,9 20,9 21,2 22 22 19,4 28,1 28,4 20,4 21,6 21.6 17,1 17 17
1,00 tc=2 13 52 22,7 22,9 22,9 23,1 24,2 24,2 21,4 30,2 30.4 21.6 23 23 17,1 17 17
2,00 te=3 13 52 24,6 24,8 24,8 24.9 26 26 23 31,4 31,6 22,7 24,1 24,1 17,5 17,4 17,4
3,00 tc=4 13 52 26,2 26,4 26,4 26,4 27,5 27,5 24,3 32,4 32,5 23.7 25 25 17,9 17,8 17.8
4,00 te=5 13 52 27,5 27,7 27,7 27,7 28,7 28,7 25,5 33,2 33.2 24.5 25,8 25.8 18,3 18,2 18.2
5,00 te=6 13 52 28,7 28,9 28,9 28,8 29,7 29,7 26,4 33,9 33.8 25,3 26.5 255 18,7 18,6 18.6
6,00 te=7 13 52 29,7 29,8 29,8 29,7 30,6 30,6 27,2 34,4 34.4 25.9 27.1 271 19 18,9 18,9
7,00 tc=8 13 52 30,5 30,7 30,7 30,5 31,4 31,4 27,9 34,9 34,9 26,4 27.6 27.6 19,2 19,2 19.2
8,00 ta=1 15 21 29,8 29,9 29,9 29,4 29,5 29,5 28,3 26,9 26.5 25.4 25.5 255 19,8 19,8 19,8
9,00 td=2 15 21 28,5 28,5 28,5 27,9 27,7 27.7 26.7 25 24,7 24,3 24 24 19,4 19,5 19.5
10,00 td=3 15 21 27,1 27 27 26,5 26,3 26,3 25,3 24 23,7 23,2 23 23 19 19 19
11,00 td=4 15 21 25,8 25,8 25,8 25,3 251 251 24,1 23,2 22,9 22.3 22,2 22.2 18,6 18,6 18,6
12,00 ta=5 15 21 24,7 24,7 24,7 24,2 24,1 24,1 23,2 22,5 22,3 21.6 21.5 21.5 18 3 18,2 18,2
13,00 td=6" 15 21 23,7 23,7 23,7 23,3 23,3 23,3 22,4 21.9 21.7 21 20,9 20,9 17,9 17.9 17.9
14,00 ta=7 15 21 22,9 22,9 22,9 22,6 22,5 22,5 21,7 21,5 21,3 20,4 20.4 204 17,6 17,6 17.6
15,00 td=8 15 21 22,2 22,2 22,2 21,9 21,9 21.9 21.1 21 20,9 20 20 20 17,4 17,4 17.4
16,00 td=9 = 15 21 21,6 21,6 21,6 21,4 21,4 21,4 20,6 20,7 20.6 19,6 19.6 19.¢ 17,2 17,2 17.2
17,00 td=10 15 21 21,1 21,2 21,2 20,9 20,9 20,9 20,2 20,4 20,3 19.3 19.3 19.3 17 17 17
18,00 td=11 15 21 20,7 20,7 20,7 20,5 20,6 20,6 19,8 20.2 20.1 19 19,1 19,1 16,9 16,9 16,9
19,00 td=12 15 21 20,4 20,4 20,4 20,2 20,2 20,2 19,5 19,9 19.8 18,8 18.8 188 16,8 16,8 16,8
20,00 ta=13 15 21 20,1 20,1 20,1 19.9 20 20 19,3 19,8 19,7 18,6 18,7 18,7 16,7 16.7 16.7
21,00 ta=14 15 21 19,8 19,8 19,8 19,7 19,7 19,7 19,1 13,6 19.5 18.4 18.5 18 5 16,6 16,6 16,6
22,00 td=15 15 21 19,6 19,6 19,6 19,5 19,5 19,5 18,9 19,5 19.4 18.3 18.4

18,4 16,5 16,5 16.5
23,00 td=16 15 21 19,4 19,4 19,4 19,3 19,4 19,4 18,7 19,4 19.3 18.2 18.3 18.3 16,5 16,5 16.5
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te=1 te=3 tc=J te=T7 td=1 td=3 td=3 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO

—a— TNODO7 _,_TNODO8 _, TNODOS9

COMPOSICION 3
PROFUNDIDAD 3 = 7CM



TEMNMPER. S TUUOR S

MODH33

Z12CHAN
32
30
28 /(‘T\
\
26 1
24 /( \l\
22 \.\\#‘\"‘%
20 /
18
te=0 te=2 te=4 te=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 tc=5 te=7 td=1 td=3 td=§ td=7 td=9 td=11 td=13td=15
TIEMPO '
_a TNODO1s _, TNODO17 _, TNODOQ18
COMPOSICION 3

PROFUNDIDAD 3 = 7CM



MODH33

Z3CHAN
35
é 30 =
D
H
j 25 .
m 'f
; 7 )
i 20 A
o 2
15 i
te=0 te=2 te=4 te=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=16
te=1 te=3 te=d te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO
—m— TNODO25 _,_ TNODO26 _,  TNODO27
COMPOSICION 3

PROFUNDIDAD 3 =7CM



TENMN PER. A TUIER A

MODH33

ZOCHAN
22
21
20
NIz ?
18 \\
. \.\‘H%
16
15
te=0 te=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 tc=7 td=1 td=3 td=§ td=7 td=92 td=11td=13 td=15
TIEMPO .
—u— INODO31 _, TNODO32 _, TNODO33
COMPOSICION 3

PROFUNDIDAD 3 = 7CM






I.2 RESULTADOS
MODELIZACION ANALISIS
DOSIFICACION HORMIGON
GRAFICOS MODHDx






GRAFICOS MODHD1

LOSAS COMPARADAS H1l H21 H31
COMPOSICIONES C1 Cc2 C3

PROFUNDIDAD P1 Pl Pl






MODHD1 (H11—H21-H31)

HI1T9Z16
40
é > /‘/4 !
: ) \
30
Cf ]
i
g 25
E 20
13
te=0 te=2 tc=4 te=6 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=3 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO
—a— T9H1IC1 __,__T9H21C2 —a— TSH31C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD 1 =135,5CM



MODHD1 (H11—H21—H31)

HI1T3Z20
40
é 35
a /J/A/‘
§ 30 /{ \\
4
W s / .AV"""A Y
f "
y P~
h.\_“\
i
H 20 +
15 —
te=0 tc=2 te=4 tc=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 tc=3 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO
—a— I3H11C1 _,,,.T3H21C2 —a— T3H31C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD 1 = 15,5 CM



MODHD1 (H11—H21—H31)

H1T187Z12
32
30 /
- N
N / \
N 26 4
'
24 £
i
b 22 [ \ﬁ
i 20 prd
3
18
16
te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=141td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=J5 td=7 td=9 td=11td=13 td=13
TIEMPO
_a— T18H1IC1 _, TI8H21CZ _,  TI8H31C3
COMPOSICION C1/C2/C3 '

PROFUNDIDAD 1 =155CM



MODHD1 (H11—H21—-H31)

H1T27Z8
26
25
é 24 {/‘ \
:)23 //
E 22
W
21
il
o 20
519
i s
17
16
te=0 te=2 tc=4 tc=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO
—a T27THI1IC1 _, T27H21C2 _, T27H31C3
COMPOSICION C1/C2/C3 '

PROFUNDIDAD 1 =15,5CM



MODHD1 (H11—H21—H31)

H1T33Z0

b
w

[2®]
(3]

(o)
F~—t

b
fon]

3 ///
\?j// g/bk TR

i
[+4]

N\*\x .
A

o2
~J

TEMPER.ATILIFR A
[y
0o

p—
(&3

[
w

te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 tc=J tc=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO

—w- I33H1IC1 _,_ T33H21C2 _,  T33H31C3

COMPOSICION C1/C2/C3
PROFUNDIDAD 1 =15,5CM






GRAFICOS MODHD?2

LOSAS COMPARADAS HI12 H22 H32
COMPOSICIONES Cl Cc2 C3

PROFUNDIDAD P2 P2 P2






MODHD2 (H12—H22—H32)

H2T3Z20

Wl
<o

SUAAN

‘\»\\

3

)
<o
Ry

TEMPERATUUR. A
&

15

te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16

te=1 te=3 te=35

te=7

td=1 td=3 td=§ td=7 td=9 td=11 td=13 td=135
TIEMPO

_w T3HI2CL _, T3H22C2 _, T3H32C3

COMPOSICION C1/C2/C3
PROFUNDIDAD 2 = 11 CM



MODHD2 (H12—H22-H32)

H2T9Z16

W
[

v

TENMPER.ATULIOR A
S &

15

te=0 te=2 te=4 tc=06 te=§/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 te=§ tc=7 td=1 td=3 td=J td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO

—w TOHI2C1 _, TOH22C2 _, T9H32C3

COMPOSICION C1/C2/C3
PROFUNDIDAD 2 =11 CM



MODHD2 (H12—H22-H32)

H2T18Z12
40
é 35
J
5 30
i
% 25
E 20
15
te=0 te=2 tec=4 tc=6 tc=8t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=3 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=1J
TIEMPO
= T18H12C1 _,_ T18H22C2 —a— T18H32C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD 2 =11 CM



MODHD2 (H12—H22—H32)

H2T27Z8

29

28

27
é 26 c \
% |

24 =
dn LY Y
022 /
A, {)/ o

21 [/
20 X
B 19

18

17

te=0 te=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 1d=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 tc=5 tec=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=1J5
TIEMPO
—m— T27H12C1 _, T27H22C2 _, T27H32C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD 2 =11 CM



TEN PER. ST LIR A

MODHD2 (H12—H22—-H32)

H2T33Z0
24
23
) e
3
21 v - \
20 \\t\
b
19 pdd e \%:%
_W/' -
18 yia N
(,Ar’
17 L
18
15
te=0 te=2 tc=4 tc=0 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=35 te=7 td=1 td=3 td=J td=7 td=9 td=11td=13 td=1J
TIEMPO
—a I33H12C1 _,_T33H22C2 _, T33H32C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD 2 = 11 CM






GRAFICOS MODHD3

LOSAS COMPARADAS H13 H23 H33
COMPOSICIONES C1 c2 Cc3

PROFUNDIDAD P3 P3 P3






MODHD3 (H13—H23—H33)

H3T3Z20
29
28
27 /H\\
26 A
25 X
24 / <
73 /‘/ \ \
02 .i:\# T\e\‘
[ 20
B 19 ]
h\—‘ )
18
17
te=0 te=2 te=4 te=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=d te=7 td=1 td=3 td=35 td=7 td=9 td=11td=13 td=13
TIEMPO
—w— T3H13C1 _, T3H23C2 _, T3H33C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD P3 = 7CM



MODHD3 (H13—H23-H33)

H3T9Z16

i |

RN

N

SN

'

W
—

te=0 te=2 te=4 tc=06 tc=8/t td=2 td=4 td=06 td=8 td=10td=12td=141td=16

te=1 te=3 te=3 te=7 td=1

COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDADP3 =7CM -

td=3 td=35 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15

TIEMPO
—m— TOHI3C1 _, T9H23C2 _, TSH33C3



MODHD3 (H13—H23—H33)

H3T18Z12

N
AN
—+

o
N
o
Ve

é

: ., :

§ a1 A .

g , w

E 20 e Al |
18
16

te=0 te=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=

te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=3 td=7 td=9 td=11td=13td=15

TIEMPO

_a TISHI3C1 _, TI8H23C2 _, TI8H33C3

COMPOSICION C1/C2/C3
PROFUNDIDAD P3 = 7CM

12 td=14 td =16



MODHD3 (H13—-H23—-H33)

H3T27Z8

(U3
<

o
<

TEMPER. S TUIER. A

15 _
te=0 tc=2 tc=4 tc=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 tc=7 td=1 td=3 td=35 td=7 td=9 td=11td=13td=15

TIEMPO

—w— 127HI3C1 _, T27H23CZ _, T 27H33C3

COMPOSICION C1/C2/C3
PROFUNDIDAD P3 = 7CM



MODHD3 (H13—H23—H33)

H3T33Z20
24
23 /
ke 3
g 21 /’/
NI \ ]
// H\ .
il 19
g A
) K e SN
il 17
E
16
15 -
te=0 te=2 te=4 te=06 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=16
te=1 tc=3 te=35 tc=7 td=1 td=3 td=J§ td=7 td=9 td=11 td=13 td=135
TIEMPO
—a— T33HI13C1 _, T33H23C2 - T33H33C3
COMPOSICION C1/C2/C3

PROFUNDIDAD P3 = 7CM







I.3 RESULTADOS
MODELIZACION ANALISIS
PROFUNDIDAD DE
EMBEBIDO
GRAFICOS MODHxP






GRAFICOS MODHI1P

LOSAS COMPARADAS H1l1 H12 H13
PROFUNDIDADES Pl P2 P3

COMPOSICION c1 c1 c1






MODH1P (H11—H12-H13)

HIT3Z20

30

29

28 e
E X
3 26 /l/’"\
[-; 25 A \f\

24 / /‘/

23 ; /T
i /
A 22 F
E 21 //
W 20 ,/
M 19

18

17

te=0 te=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=141td=16
te=1 te=3 te=5 tc=7 td=1 td=3 td=J5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15
TIEMPO
—=— T3H11P155 _,_T3H12P11 _,_ T3HI13P7

COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH1P (H11—-H12-H13)

H1T9Z16

42
AV

(V2]
<

B b
o o
/

—a|

N
NN
AN

o
o
N

N
AN
.
y

(=Y
<o
vﬁ‘j

[ou
(e 3

te=0 te=2 te=4 tc=0 tc=8&/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=J td=7 td=9 td=11 td=13td=15
TIEMPO

_w TOH11P155 _, TOHI2P11 _, T9HI3P7

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH1P (H11—-H12—H13)

H1T18Z12

29
28

o

27 —

D 26

B 25 2

é 24 X

g

/
22

/
12

19

‘\M

18

17

te=0 tc=2 tc=4 tc=6 tc=8/t tii

“te=1 te=3 te=J

te=7 td

=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14 td=16

td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=13
TIEMPO

—w— T18H11P15,5 _, TI8HI12P11  _, TI18H13P7

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH1P (H11—-H12-H13)

HI1T27Z8

28

27
§ 26 = \

25
N A v~
p 24 /( =
é 23 L1 A :

22 ; ;/Tlf
il / .
& 21 A -
o LUL

20 h
i i o
k19

18

17

te=0 te=2 tc=4 tc=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=d te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=135
TIEMPO

. —a— T27H11P155 _, T27HI2P11  _,_ T27H13P7
COMPOSICION 1 ‘

PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH1P (H11-H12-H13)

H1T33Z0

b
=N

o
(8

o
o

it

T

it
0

P
o))

TEMNMPER.AATUR. A
o
o

[
~

s
<

te=0 tc=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO

—a— T33HI11P15,S _,_ T33HI12P11  _, T33HI3P7

COMPOSICION 1 '
PROFUNDIDAD 135,5/11/7






GRAFICOS MODH2P

LOSAS COMPARADAS H21 H22 H23
PROFUNDIDADES P1L P2 P3

COMPOSICION c2 c2 c2







MODH2P (H21

—H22—H23)

H2T3Z20
29
28
{ o N
D 25 /./ r‘,»/‘ L\k‘
y
é 24 / K‘K
0 i:; 7//"/ \g‘x

& [l \.“i\
E] 20 /

B =NNEN

te=0 tc=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=35 tc=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15
TIEMPO

—w T3H2IP155 _, T3H22P11  _,_ T3H23P7

COMPOSICION 2
PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH2P (H21—-H22-H23)

H2TaZ16
29
28
27 1 )’1
é 26 /
’ T A
24
é // K
23
g}‘ 29 ? |(/J(
i 20 %
F 19
18
17
te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=16
tc=1 te=3 te=3 te=7 td=1 td=3 td=J5 td=7 td=9 td=11td=13 td=135
TIEMPO
—m— TOH21P155 _, TSH22P11  _, TOH23P7
COMPOSICION 2

PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH2P (H21 -H22-H23)

H2T18Z12

n LLAAX
SR ]

i \‘%‘Q&’;’*‘%
B 19

te=0 te=2 tec=4 te=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=d te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=135
TIEMPO

_a TISH2IPISS _, TISH22P11 _,_ TISH23P7

COMPOSICION 2
PROFUNDIDAD 15,5/11/7




MODH2P (H21—-H22-H23)

H2T27Z8
27
26 («4
25 y
é A N
24 < ¥ \
§ " x k

En .
2 20 //'///
i | T
H 19

18

17

te=0 tc=2 tc=4 tc=06 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=135
TIEMPO

—w T27TH2IP155 _, T27H22P11 _,  T27H23P7

COMPOSICION 2
PROFUNDIDAD 15,5/11/7



TEMNMPERATUUOR A

MODH2P (H21—H22~H23)

H2T33Z0

24

23 /

22

21 A

BZ7

20 /

19

18

17

16

te=0 te=2 te=4d tc=6 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=3 te=7 td=1 td=3 td=3F td=7 td=9 td=11td=13 td=135
TIEMPO
—=— I33H21P155 _,_T33H22P11  _, T33H23P7
COMPOSICION 2 ‘

PROFUNDIDAD 135,5/11/7






GRAFICOS MODH3P

LOSAS COMPARADAS H31 H32 H33

PROFUNDIDADES Pl P2 P3

COMPOSICION c3 C3 cC3






TEMNMPER.A. TUITR A

MODHS3P (H31—H32-H33)

H3T3720
40
35
30 //
yd ~
25 /r,
20
15
=0 tc=2 tec=4 te=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO
_a— T3H31P155 _, T3H32P11 _, T3H33P7
COMPOSICION 3

PROFUNDIDAD 15,5/11/7



TENMPER A TUUOR A

MODHS3P (H31—H32-H33)

H3T9Z16
40
35
30 /f“’/&
4
A( i r'“‘h&
-~
2 ///l/‘/ =
20
15
te=0 tc=2 tc=4 tc=86 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 tc=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO
—w- TOH31P155 _, T9H32P11 —a— TSH33P7
COMPOSICION 3

PROFUNDIDAD 135,5/11/7



MODH3P (H31—H32—H33)

H3T18Z12

40

I
(¥}

-
4

I

U
[

TENMNMPER.A TUIER A
‘\\A

v
o

15
te=0 tc=2 tec=4 tc=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 tc=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15

TIEMPO

—w— T18H31P155 T}8H32P11 —a— T18H33P7

COMPOSICION 3
PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODHSP (H31—H32~H33)

H3T277Z8
35
|
§ 30 4
'
: / |
4

L] ad

25
il
A

F
1l 20 /
R
-—
15
te=0 te=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=J tc=7 td=1 td=3 td=35 td=7 td=9 td=11td=13td=15
TIEMPO
—w— T2TH31P15,5 _, T27H32P11  _,_ T27H33P7
COMPOSICION 3 |

PROFUNDIDAD 15,5/11/7



MODH3P (H31—-H32-H33)

H3T33Z0

b2
o

o
i

b
<

p—t
oo

oy
~

TEMNMPER. A TLUIR A
Pos
w0

[y
o8

—t
W

te=0 tc=2 te=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 tc=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13td=15
TIEMPO

—w T33H31P155 _, T33H32P11 _,  T33H33P7

COMPOSICION 3
PROFUNDIDAD 15,5/11/7
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ANEJO IT

RESULTADOS EXPERIMENTALES

CAPITULO VIII Metodologia experimental y andélisis de resultados
experimentales

CAPITULO 1IX Forma de clasificacion de resultados experimentales

II.1 RESULTADOS EVOLUCION TEMPERATURA (INTERVALQ 1 HORA)

x = DOSIFICACION DE HORMIGON
1 (Cl1), 2 (C2), 3 (C3)

y = PROFUNDIDAD DE EMBEBIDO
1 (P1), 2 (P2), 3 (P3)

TABLAS EXPHxy

TEMPERATURA

POSICION TCABLE TZ20

CANAL X 2

SONDA SO ‘ s2




GRAFICOS EXPHxy

DENOMINACION POSICION
GRAFICO

Z20CHAN 220

Z16CHAN Z16

Z12CHAN z12
Z8CHAN zZ8

ZOCHAN Z0
CHANO AMBIENTE

CHANX CABLE

1.2 RESULTADOS EVOLUCION TEMPERATURA (INTERVALO 10 MINUTQS)

GRAFICOS EXPH11 Y EXPH32

DENOMINACION TEMPERATURA REPRESENTADA
GRAFICO '

Z20CHAN TCABLE TSONDA 2

Z16CHAN TCABLE TSONDA 5
Z12CHAN TCABLE TSONDA 8

Z8CHAN TCABLE TSONDA 11
ZOCHAN TCABLE TSONDA 14

CHANO TAMB
CHANX TCABLE

220, Z16, Z12, TSONDA | TSONDA | TSONDA | TSONDA | TSONDA §
z8, 20 2 5 8 11 14 :




GRAFICOS EXPHX = (EXPH21)

DENOMINACION

GRAFICO

TEMPERATURA
REPRESENTADA

Z20CHAN

TCABLE

TSONDA 1Y 3

TSONDA 2

Z16CHAN

TCABLE

TSONDA 4Y 6

TSONDA 5

Z12CHAN

TCABLE

TSONDA 7Y 9

TSONDA 8

ZBCHAN

TCABLE

TSONDA 10 Y 12

TSONDA 11

ZOCHAN

TCABLE

TSONDA 13 Y 15

TSONDA 14

CHANO

TAMB

CHANX

TCABLE







IT.1

RESULTADOS EVOLUCION
TEMPERATURA
INTERVALO 1 HORA
TABLAS Y GRAFICOS

EXPHxy






TABLAS EXPHxy






CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7.00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPHI11

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 Z16 Z12 z8 Z0

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx chan2 chan5 c¢han8 chanll chanl4d
tc=0 16,5 57 19,5 19,5 19,6 19,5 19
te=1 15,2 57,1 20,7 24,1 20,7 19,7 18,7
te=2 12,5 54,98 22,2 25,4 21,8 20,3 18,7
te=3 14,4 50,8 23,2 26,2 22,6 20,8 18
tc=4 12,6 54,9 23,8 26,9 23,2 21,4 19,4
tc=5 12 55,5 24,6 27,7 23,8 22 19,7
tc=6 12,4 55,4 25,2 28,2 24,4 22,5 20,2
te=7 11,8 53,6 25,7 28,6 24,9 23,1 20,6
tc=8 12,3 54,3 26,2 29,2 25,4 23,6 20,9
td=1 10,3 15,4 25,3 24,8 24,5 23,8 21,9
td=2 13,4 17,3 24,2 23,8 23,7 23,5 22,2
td=3 16 19,2 23,5 23,3 23,3 23,3 22,1
td=4 18,1 19,4 23,3 23,2 23 23,1 21,8
td=5 18,6 22,1 23 22,9 22,8 22,8 21,6
td=6 18,7 22 22,8 22,7 22,6 22,6 21,5
td=7 20,7 22,2 22,7 22,6 22,4 22,5 21,3

td=8 21,6 22,3 22,6 22,5 22,3 22,3 21,2
td=9 20,9 22,2 22,5 22,4 22,2 22,2 21,1

td=10 21,4 22,3 22,4 22,3 22,1 22,1 21,1
td=11 21,6 22 22,4 22,3 22 22,1 21
td=12 20,9 21,7 22,4 22,2 22 22 21
td=13 18,7 20,4 22,2 22,2 21,9 22 20,9
td=14 18,5 19,7 22,2 22,2 21,9 21,8 20,9
td=15 17,3 19 22,2 22,1 21,9 21,9 20,9

td=16 15,2 18,3 22 22,1 21,8 21,9 20,6



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7,00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH12

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 Z16 Z12
EXP EXP EXP EXP EXP
chan0 c¢hanx chan2 chan5% chan8

tc=0 15 57 21 21 23

te=1 14 53 21,8 22 25

te=2 13 57 22,5 22,7 25,4

te=3 12 46 23,2 23,5 26

tc=4 12 52 23,7 24,1 26,4

tc=5 10 46 24 24,5 27

tc=6 9 38 24,2 24,9 27,1

tc=7 11 50 24,5 25,1 27,6

tc=8 9 42 24,8 25,2 28

td=1 10 12 24,3 24,4 24

td=2 13 15 23,7 24 24

td=3 15 22 23 23 23

td=4 18 23 22,6 23 23

td=5 is 20 22,4 22,5 23

td=6 19 20 22 22 22,4

td=7 17 18 22 22 22,4

td=8 17 19 21,6 22 22

td=9 19 20 21,6 21,4 22

td=10 20 20 21,6 21,4 22

td=11 20 19 21 21,4 21,4

td=12 ig 20 21 21,4 21,4

td=13 18 18 21 21,4 21,4

td=14 16 17 21 21 21

td=15 15 16 21 21 21

td=16 14 16 21 21 21

Z8
EXP
chanll
21
22
22,9
23,4
23,8
24,1
24,5
24,8
25
24
23
23
22,5
22,5
22
21,6
21,5
21,5
21,5
21
21
21
21
21
20,6

yAe

EXP
chanl4
20
19,5
19,8
20,2
20,4
20,7
20,9
21,2
21,4
22
21,7
21,3
21,3
20,7
20,7
20,3
- 20,3
20,3
19,8
19,8
19,8
19,8
18,7
19,7
16,7



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7,00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH13

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 zZ16
EXP EXP EXP EXP
chan0 chanx chan2 chanb

tc=0 11 57 i3 i3

tc=1 11 60 13,7 14

te=2 i1 58 14,6 15

tc=3 10 57 15,2 15,8

te=4 10 55 16 16,6

te=5 9 54 16,5 17,1

tc=6 8 47 16,9 17,7

te=7 9 52 17,2 18,1

tc=8 8 52 17,4 18,5

td=1 9 11 19 18,8

td=2 11 17 18,9 18,7

td=3 12 22 18,8 18,6

td=4 i4 16 18,6 18,4

td=5 15 16 18,4 18,2

td=6 16 17 18,3 18,1

td="7 16 17 18,1 18

td=8 17 17 18 18

td=9 17 18 18 i8

td=10 18 18 18 i8

td=11 18 i8 18 18

td=12 18 19 18 i8

td=13 17 17 18 18

td=14 16 16 is8 i8

td=15 15 14 18 i8

td=16 14 14 18 18

7212
EXP
chan8
i3
15,5
17
18
19
19,5
20
20,5
20,9
19,5
13
18,7
18,4
18,2
18,1
18,1
18
18
18
18
18
18
18
i8
18

Z8
EXP
chanlil
18
19,5
20,7
21,2
22
22,6
23
23,3
23,7
19,5
19
18,8
18,5
18,3
18,1
18
18
18
18
18
18
18
18
18
18

yAe)
EXP
chanl4
14
15
i6
16,6
17
17,5
18
18,3
18,6
19,1
18,8
i8,5
17,8
17,8
17,8
17,3
17,3
17,6
17,6
17,6
17,3
17,3
17,3
17,3
17,3



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3.00
4,00
5,00
6,00
7,00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH21

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 716 712 Z8 Z0

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx chan2 chan5 chan8 chanll chanl4
tc=0 13 48 15 18 15 14 14
te=1 12 59 16,8 20 17 15 14
tc=2 12 59 18 21 18 16 14,8
tc=3 i1 56 19,2 22 19 16,7 15,6
tc=4 9 50 20 23 19,8 17,4 16,1
tc=5 10 54 20,5 23,4 20,4 18 16,7
tc=6 8 45 21 23,9 21 18,5 17
tc=7 7 44 21,4 24,2 21,5 19 17,3
tc=8 8 48 21,6 24,5 22 19,5 17,5
td=1 9 12 20,5 20 20 18,8 i8
td=2 i0 12 19,3 20 20 18,8 17,2
td=3 12 14 18 19 18,5 17,5 17,2
td=4 14 i5 18 19 18,5 17,5 16,5
td=5 14 i5 18 17,5 17,3 17,5 16,5
td=6 14 15 17 17,5 17,3 16,5 16,5
td=7 14 15 17 17,5 17,3 16,5 16
td=8 15 16 17 17,5 17,3 16,5 16
td=9 15 15 17 17,5 17,3 16,5 16
td=10 13 14 17 17,5 17,3 16,1 15,5
td=11 13 14 16,5 17 16,5 16,1 15,5
td=12 13 14 16,5 17 16,5 16,1 15,5
td=13 12 i3 16,5 i7 16,5 16,1 15,5
td=14 10 11 16,5 17 16,5 15,6 15,2
td=15 9 il 16,2 16,5 16 15,6 15,2
td=16 ] 11 16,2 16,5 16 15,6 15



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7.00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH22

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 Z16 Z12 zZ8

EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx <c¢hanZ2z chan5 chan8 chanll
tc=0 12 40 12 13 15 13
tc=1 12 39 13,5 14,5 18 14
tc=2 9 54 15 15,6 19 15
tc=3 10 42 15,8 16,6 19,8 15,9
tc=4 9 46 16,5 17,6 20,5. 16,9
tc=5 9 48 17 18,3 21 17,7
tc=6 8 49 17,6 i8,9 21,8 18,3
te="7 8 41 18 19,3 22 18,8
tc=8 8 46 18,5 20 22,4 19,4
td=1 9 10 18,6 19 18,8 18
td=2 12 14 18,2 19 18 18
td=3 11 19 17,3 17.5 i8 18
td=4 13 13 17,3 17,5 18 18
td=5 13 14 17,3 17,5 18 17,5
td=6 14 15 17,3 17.5 i8 17,5
td="7 14 15 17,3 17,5 i8 17
td=86 15 15 16,6 16,7 17 17
td=9 i5 16 16,6 16,7 17 17
td=10 15 16 16,6 16,7 17 17
td=11 16 16 16,6 16,7 17 17
td=12 16 16 16,6 16,7 i7 17
td=13 16 16 16,6 16,7 17 17
td=14 15 15 16,6 16,7 17 17
td=15 13 13 16,6 16,7 17 16,3
td=16 13 13 16 16,5 17 16,3

yAe}
EXP
chanli4
12
13
13,6
14,4
15
15,6
16
16,6
17
17,3
17,2
17,2
17,2
17,2
17,2
16,3
16,3
16,3
16,3
16,3
16,3
16,3
16,3
16
16



EXPHZ23

TIEMPOTAMB TCABLE 720 Z16 z12 Z8 Zz0

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP
chan0 c¢hanx chan2 chan5 chan8 chanll chanl4
CARGA 23,00 tc=0 10 40 14 14 14 17 i3
24,00 tc=1 10 47 14,4 14,7 15,3 18 14,3
1,00 te=2 9 58 14,9 15,3 16,3 18,7 15,1
2,00 tc=3 11 60 15,7 16 17,1 19,2 15,6
3,00 tc=4 10 45 16,3 16,8 17,8 19,8 16
4,00 tc=5 8 44 17 17,4 18,3 20,2 16,5
5,00 tc=6 8 41 17,6 i8 1% 20,7 16,7
6,00 tc=7 7 49 18,1 18,5 19,4 21 17
DESCARGA 7,00 tc=8 6 33 18,6 19 19,8 21,2 17,3
8,00 ta=1 7 9 19 19 19 19 17,3
9,00 td=2 8 10 18,7 19 19 18 16,8
10,00 td=3 10 13 18,5 19 17,4 18 16,5
11,00 td=4 12 14 17,7 17,5 17,4 18 16,5
12,00 td=5 13 14 17,7 17,5 17,4 18 16,5
13,00 td=6 14 15 17,7 17,5 17,4 18 16,5
14,00 td="7 15 15 17,7 17,5 17,4 17 16,5
15,00 td=8 14 i5 16,6 16,5 16,5 17 15,7
16,00 td=9 14 15 16,6 16,5 16,5 17 15,7
17,00 td=10 14 15 16,6 16,5 16,5 17 15,7
18,00 td=11 14 15 16,6 16,5 16,5 17 15,7
19,00 td=12 15 15 16,6 16,5 16,5 17 15,7
20,00 td=13 15 14 16,6 16,5 16,5 17 15,7
21,00 td=14 14 .14 16,6 16,5 16,5 16 15,7
22,00 td=15 13 13 16,6 16,5 16 16 15

23,00 td=16 12 12 16 16 16 16 15



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7.00
8,00
3,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH31

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 Z16 712 Z8 Z0

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx chan?2 chan5 c¢chan8 chanll chanld
tc=0 12 49 14 17 14 13 13
tc=1 11 58 17,5 22 15,8 14 12,8
tc=2 ) 57 20 25 17,5 15 13
tc=3 9 58 21,9 27 19 16 14
tc=4 8 62 23 28 20,8 17 14,6
tc=5 ] 61 24 29 21,8 18 15,3
tc=6 8 58 25 30 22,8 19 16
te=7 8 61 25,4 31 23,7 20 16,5
tc=8 7 63 26 32 24,5 20,8 17
td=1 7 10 25 24 23,4 20,8 18
td=2 10 12 23 23 22 20,8 18,4
td=3 12 17 21,2 23 21 20,8 18,4
td=4 13 18 21,2 22 21 20,8 18,4
td=5 13 15 21,2 22 21 20,8 17,8
td=6 i5 15 19,8 21 21 19,2 17,8
td=7 15 16 19,8 21 21 19,2 17,8
td=8 16 17 19,8 21 20 18,2 17,8
td=9 16 16 19,3 20 20 19,2 17,4
td=10 15 16 19,3 20 20 19,2 17,4
td=11 15 16 19,3 20 20 18,4 17,4
td=12 15 16 19,3 20 20 18,4 17,4
td=13 15 15 19 19,5 19 18,4 17,1
td=14 14 i4 19 19,5 19 18,4 17,1
td=15 14 14 19 19,5 19 18 17,1
td=16 13 13 19 19,5 18 18 17



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3,00
4,00
5,00
6,00
7,00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH32

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 Z16 Z12 78 ZO

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx chanZ2 chan5 chan8 chanll chanl4
tc=0 14,1 50,8 15,2 15,3 15,5 15,6 15,4
te=1 13,4 53,4 17 17,6 21,5 18,3 15,6
tc=2 i3,1 60,1 18,5 19,2 24,5 19,8 16,6
tc=3 13,5 60,4 20 20,8 26,4 21,1 17,6
tc=4 13,5 54,1 21,5 22,2 27,8 22,4 18,7
tc=5 13,1 63,6 22,7 23,5 28,9 23,4 19,4
tc=6 i3,3 62,8 23,3 24,7 29,8 24,4 20,3
tc="7 13,2 60,1 24,3 25,8 30,4 25,5 21,1
tc=8 i3 60,5 25,4 26,8 31 26,4 21,9
td=1 13,2 14,6 25,2 25,9 25,8 24,4 22,3
td=2 15,8 16,6 24,7 24,9 25 23,6 22,3
td=3 16,4 18 24,3 24,5 25 23,6 22,3
td=4 17,3 18 23,8 24 24 23,6 22,3
td=5 18 18,9 23,4 23,6 24 23,1 21,4
td=6 16,1 19,3 23,1 23,3 23,3 22,9 21,4
td="7 19,4 20,2 22,8 23,1 23,3 22,7 21,4
td=8 19,5 20,3 22,6 22,9 23,3 22,6 21,4
td=9 20,1 21,1 22,4 22,7 22,2 22,6 21,4

td=10 19,9 20,6 22,3 22,6 22,2 22,5 20,6
td=11 18,3 18,6 22,2 22,4 22,2 22,4 20,5
td=12 18,5 19,3 22 22,3 22,2 22,1 20,4
td=13 18,4 18,8 21,9 22,1 22,2 21,9 20,4
td=14 17,2 17,7 21,7 21,9 22,2 21,6 20,3
td=15 16,5 16,6 21,4 21,6 22,2 21,3 20,3
td=16 15 15,6 21,2 21,4 22,1 21 20,2



CARGA

DESCARGA

23,00
24,00
1,00
2,00
3.00
4,00
5,00
6,00
7.00
8,00
9,00
10,00
11,00
12,00
13,00
14,00
15,00
16,00
17,00
18,00
19,00
20,00
21,00
22,00
23,00

EXPH33

TIEMPOTAMB TCABLE Z20 zZ16 712 Z8 Z0O

EXP EXP EXP EXP EXP EXP EXP

chan0 chanx chan2 chan5 chan8 <chanll chanl4
tc=0 17,8 59,7 18 18,2 18,3 26,2 18,5
te=1 15,7 58,8 18,5 18,6 19,9 25 18,7
tec=2 16,2 63,3 19,2 19,3 20,9 26,7 19,9
tc=3 14,3 49,6 19,9 20,3 22 27,7 20,9
tc=4 12,8 56,3 20,6 21,3 23 28,5 21,6
tc=5 13 61,5 21,4 22,2 23,7 . 28,2 22,4
tc=6 12,5 56,3 22 23 24,6 29,8 22,8
tc=7 12,2 60,3 22,5 23,7 25,2 30,2 23,3
tc=8 12,1 54 23 24,3 25,8 30,5 23,5
td=1 13,3 16,5 24 24,7 25,1 24,5 23,7
td=2 16,7 18,5 24 24,6 24,5 23,9 23,4
td=3 17,2 19,2 24 24,2 24,1 23,6 23,1
td=4 18,7 19,6 23,7 24 23,9 23,4 22,5
td=5 19,2 20,5 23,5 23,6 23,6 23,2 22,3
td=6 19,4 20,2 23,3 23,6 23,5 23,1 22
td="7 18,3 20,7 22,9 23,2 23,1 22,8 21,7
td=8 16,4 20,6 22,8 23,1 23,1 22,8 21,6
td=9 18,7 20,8 22,6 22,8 22,9 22,7 21,5

td=10 19,8 20,6 22,5 22,8 22,8 22,7 21,4
td=11 19,8 20,6 22,4 22,6 22,7 22,4 21,2
td=12 22,8 21,2 22,4 22,6 22,6 22,7 21,3
td=13 19,5 20 22,1 22,3 22,5 22,4 21,1
td=14 18,4 18,9 22 22,2 22,3 22 20,9
td=15 16,4 16,9 21,9 22,1 22,1 21,5 20,8
td=16 15,6 16,6 21,7 21,9 21,8 21,5 20,6






GRAFICOS EXPH11






EXPH11

Z20

22 / M
L1/
2 |1/

.7

te=0 te=2 tc=4 tc=08 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=16
te=1 tc=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=J5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15
TIEMPO

—w TZ20 EXP

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 1



TEMPER ATUIER S

EXPH11

Z1s
31
30
29 e
28 i \
27 ./ \
26 / \
25 I
S
24 \.\
23 .
2 L1/
a1/
20 LI/
19 1
18 )
te=0 tc=2 tc=4 tc=0 tc=38/t td=2 td=4 td=6 .td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 tec=5 tc=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO
—a TZ16 EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 1



TEMNPER. AT CUIOR A

EXPH11

712

27
26
25 AN
o / N
23 / =
2 / Nm_._m“
a1/
20 /
¥
19
18
te=0 te=2 tec=4 tc=86 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=3d te=7 td=1 td=3 td=Jd td=7 td=9 td=11 td=13 td=1J
TIEMPO
—u TZ12 EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 1



EXPHT1
78

4]
w

]
~

.R\

\\L‘\‘_‘W

o
—

X

TEMPER._ A TUIER A
b2 B2
< o

p—
&

-t
[e]

te=0 te=2 te=4 te=08 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=J te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=1J
TIEMPO

_w_ TZ8EXP

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 1



)
NN

EXPH11
Z0

o
(¢X)

b2
(3%

e ien,

AT L

b
<o

24

JNEDY

TEMNMMPER. A TUIER_ A
[
o =

p—t
[eo]

fory
~J

te=0 te=2 tc=4 t¢=0 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 tc=35 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 1

TIEMPO
_o TZ0EXP



TEMPER A TUIR A

EXPHT1

TAMB

)
&

3]
N

20 =
18 // = \\
16 |- ! \\
14 \\ o /
\'
10 -
3
te=0 te=2 te=4 tc=86 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=16
te=1 te=3 te=J te=7 td=1 td=3 td=35 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO
—u TAMB EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 1



EXPH11

TCABLE
60 ‘
. L\/L\ﬁ
D \
g 40
E 30 \
E 20 \-/*/ﬁr’j
10
te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 tc=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=135
TIEMPO
—a TCABLE EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 1






GRAFICOS EXPH12






EXPH12

Z20
26
é 25
D 24 ///\\
H /'
é 23 L
) /
z 22
0 -/
B 21
20
te=0 te=2 te=4 te=0 te=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 tc=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=§ td=7 td=9 td=11td=13 td=135
TIEMPO
—a— TZ20 EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 2



TENMPELIR . AT CITER_ A

EXPH12

Z16
27
26
2 AT \\
24 /
23 / H
¥ N
22 \——o—\
21 W
20
te=0 te=2 tc=4 tc=06 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12 td=14td=18
cte=1 te=3 te=5 te=T7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11td=13 td=15
TIEMPO
—uw TZ16 EXP
COMPOSICION 1

PROFUNDIDAD 2



EXPH12

zZ12

2
i

N

te=0 tc=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=7 td=1 td=3 td=35 td=7 td=9 td=11td=13 td=135

te=1 te=3 te=3

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 2

TIEMPO
_o TZ12EXP



EXPH12
Z8

[
(o)

to
h

b2
o

TTH

/I

:

ZE=SERRIN

te=0 te=2 tc=4 tc=6 tc=8/t td=2 td=4 td=6 td=8 td=10td=12td=14td=16
te=1 te=3 te=5 te=7 td=1 td=3 td=5 td=7 td=9 td=11 td=13 td=15
TIEMPO

—o TZ3EXP

TEMNMPER. ATUOR. A
o
(VX

b2
<

-
0

COMPOSICION 1
PROFUNDIDAD 2



EXPH12

VZY

/4

1%

‘._.\

pZi

|5}

20,5
RIS

T EMNFPER S TUC IR
Q)
d

19,5 ‘\//

|y
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